
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

LAVORI	D'AULA:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
MARTEDÌ	18	LUGLIO,	ALLE	10	-	ALL'ODG:	QUESTION	TIME,	DISEGNI
DI	LEGGE,	MOZIONI,	RISOLUZIONI,	ATTI
15	Luglio	2017

(Acs)	Perugia,	15	luglio	2017	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
martedì	18	luglio,	alle	ore	10.	All'ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata	(Question	time),	disegni	di	leggi
regionali,	mozioni,	risoluzioni,	atti.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	sito	Alumbria.it	e	sul	canale
youtube	dell'Assemblea	(https://goo.gl/1SyUTF)	.

QUESTION	TIME	(interrogazioni	a	risposta	immediata):

-	“Attuazione	Piano	annuale	di	promozione	turistica	integrata	per	il	2017”	-	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi
(Pd),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli

-	“Condizioni	di	grave	degrado	della	Strada	di	grande	comunicazione	e45.	Urgente	necessita'	di	manutenzione	ordinaria
e	straordinaria	per	la	messa	in	sicurezza	degli	utenti.	Informazioni	della	Giunta	regionale	circa	la	mancata	realizzazione
di	numerosi	tipi	di	intervento”	-	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde
l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Stato	di	adozione	dei	Piani	di	eliminazione	delle	barriere	architettoniche	(p.e.b.a.)”	-	Interroga	il	consigliere	Carla
Casciari	(Pd),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Situazione	dello	stabilimento	di	Petrignano	di	Assisi	della	Colussi	group.	Informazioni	circa	gli	intendimenti	della
Giunta	regionale	per	la	tutela	degli	attuali	livelli	occupazionali”	-	Interroga	il	consigliere	Giacomo	Leonelli,	risponde
l'assessore	Fabio	Paparelli

-	“Tendenza	in	crescita	di	circa	il	10	per	cento	del	turismo	tra	Italia	e	Spagna.	Intendimenti	riguardo	all'attivazione	di
un	collegamento	aereo,	con	modalità	continuativa	annuale,	Perugia	–	Madrid.	Informazioni	della	Giunta	regionale	al
riguardo”	-	Interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli

-	“Volontà	da	parte	della	Giunta	regionale	di	richiedere	ai	vertici	di	Busitalia	uno	sconto	degli	abbonamenti	ai	pendolari
della	tratta	ferroviaria	Terni	-	Città	di	Castello	in	attesa	dei	lavori	previsti	sulla	linea	ex	F.C.U.”	-	Interroga	il	consigliere
Raffaele	Nevi	(FI),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Imminente	scadenza	dello	stato	di	emergenza	post	sisma	con	conseguente	cessazione	de	jure	del	beneficio	del
contributo	di	autonoma	sistemazione.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	affinché	il	Governo	nazionale	disponga	una
proroga	dell'erogazione	di	tale	beneficio.	Informazioni	della	Giunta	medesima	sul	numero	delle	famiglie	aventi	diritto	al
contributo,	ma	che	ancora	non	lo	hanno	ricevuto”	-	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari
(M5S),	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini

-	“Tempi	previsti	per	il	ripristino	della	viabilità	della	Valnerina	colpita	dal	terremoto	del	2016”	-	Interrogano	i	consiglieri
Emanuele	Fiorini	e	Valerio	Mancini,	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

DISEGNI	E	PROPOSTE	DI	LEGGE:

-	“Rendiconto	generale	dell'Amministrazione	della	Regione	Umbria	per	l'esercizio	finanziario	2016.	Relazione	della
Commissione	consiliare”	-	Relatori:	Andrea	Smacchi	(maggioranza),	Maria	Grazia	Carbonari	(opposizione)

-	“Ulteriori	modificazioni	alla	legge	regionale	'16/2012'		(misure	per	l’attuazione	coordinata	delle	politiche	regionali	a
favore	del	contrasto	e	prevenzione	del	crimine	organizzato	e	mafioso,	nonché	per	la	promozione	della	cultura	della
legalità	e	della	cittadinanza	responsabile	-	integrazione	alla	legge	regionale	'13/2008'	recante	disposizioni	relative	alla
promozione	del	sistema	integrato	di	sicurezza	urbana	ed	alle	politiche	per	garantire	il	diritto	alla	sicurezza	dei	cittadini
-	abrogazione	della	legge	regionale	'12/2002'.	Proposta	di	legge	di	iniziativa	dei	consiglieri	Giacomo	Leonelli,	Carla
casciari	(Pd),	Andrea	Liberati	(M5S),	Emanuele	Fiorini	(Ln),	Silvano	Rometti	(SeR)	e	Attilio	Solinas	(Misto-Mdp).
Relatore	Giacomo	Leonelli

MOZIONI:
-	“Interventi	della	Giunta	regionale	presso	il	Governo	nazionale	volti	alla	tutela	dei	risparmiatori	della	Cassa	di
risparmio	di	Orvieto	nelle	attività	intercorse	tra	gli	stessi	e	l'Istituto	bancario”	-		Atto	presentato	da	Silvano	Rometti
(SeR)

-	“Un	progetto	per	il	lavoro.	Iniziative	da	adottarsi	al	riguardo	da	parte	della	Giunta	regionale”	-	Atto	presentato	da
Attilio	Solinas	(Misto-Mdp)

PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE:
-	“sollecito	alla	Giunta	regionale	per	azioni	immediate	dirette	a	superare	il	vigente	regolamento	regionale	'34/1999'



(prelievo	venatorio	della	specie	cinghiale)	al	fine	di	produrre	una	nuova	normativa	in	materia”	-	Atto	presentato	dalla
Terza	Commissione,	relatore	Attilio	Solinas

-	Accordo	di	programma	tra	Regione	e	Comune	di	Città	di	Castello	per	interventi	immediati	riguardanti	il
consolidamento	e	il	riuso	della	struttura	ex	ospedale	di	Città	di	Castello”	-	Atto	presentato	dalla	Prima	Commissione,
relatore	Andrea	Smacchi

-	Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	regionale	ai	fini	di	attuare	le	indicazioni	della	propria	deliberazione
'169/169	del	22/02/2016	(prosecuzione	delle	attività	del	centro	di	riferimento	regionale	per	i	disturbi	dello	spettro
autistico	ed	estensione	delle	competenze	all'adolescenza	ed	all'età	adulta)	–	Atto	proposto	dalla	Terza	commissione

ATTI	SOLO	ESAME:
-	“Relazione	sui	risultati	ottenuti	nella	qualificazione	e	promozione	delle	manifestazioni	storiche	dell'Umbria	anno	2015.
Adempimento	alla	clausola	valutativa”	-		Relatore	Silvano	Rometti

-	“Relazione	riferita	all'anno	2016	e	al	primo	trimestre	dell'anno	2017,	in	adempimento	alla	clausola	valutativa”	-
Relatore	Attilio	Solinas

-	“Relazione,	riferita	agli	anni	dal	2013	al	2016,	sull'attuazione	degli	interventi	e	dei	servizi	a	tutela	della	promozione	e
della	valorizzazione	dell'invecchiamento	attivo,	adempimento	alla	clausola	valutativa”	-	Relatore	Carla	Casciari

-	“Relazione,	riferita	agli	anni	dal	2012	al	2016	-	sullo	stato	di	attuazione	e	sui	risultati	conseguiti	dall'attività	di
assistenza	odontoiatrica	protesica	ed	ortesica,	in	adempimento	alla	clausola	valutativa”	-	Relatore	Attilio	Solinas

ATTI	AMMINISTRATIVI:	
-	“Linee	guida	per	la	programmazione	territoriale	della	rete	scolastica	e	dell'offerta	formativa	in	Umbria	per	gli	anni
scolastici	2018/2019	-	2019/2020	-	2020/2021”	-	relatore	unico	Attilio	Solinas	(presidente	Terza	Commissione)

-	“Collegio	dei	revisori	dei	conti	dell'Ente	Acque	Umbre	Toscane	(EAUT)	-	elezione	di	un	componente,	di	spettanza	della
Regione	Umbria”	-	Relatore	Andrea	Smacchi.	AS/

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/lavori-daula-lassemblea-legislativa-
convocata-martedi-18-luglio	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/lavori-daula-lassemblea-legislativa-convocata-
martedi-18-luglio
https://goo.gl/1SyUTF


